
2003年注册资产评估考试《机电设备》试题资产评估师考试

PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2003_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_645471.htm id="dto" class="mar10">一、单项

选择题 1．在产品生产中，（ ）称为工艺过程。 A．按照一

定顺序改变生产对象的形状、尺寸、相对位置或性质，使其

成为成品或半成品的过程 B．用表格或文字的形式确定下来

，作为组织生产、指导生产、编制生产计划依据的技术文件

C．由一个或一组工人，在同一个地点对同一个或同时对几

个工件所连续完成的加工过程 D．将原材料转变为成品的全

部过程 2．在机床和一般较精密的机器的零件制造中（如车

床的主轴与轴承，动力机中的活塞与气缸等零件的制造），

应用得最普遍的尺寸公差精度等级为（ ）。 A．IT4,IT5 B

．IT6,IT7 C．IT8,IT9 D．IT10,IT13 3．下图为某零件的实测表

面轮廓，m是该轮廓的中线。由图可以判断出，该零件的表

面粗糙度评定指标Ra应（ ）。 A．大约为 8 B．大约为 4 C．

大约为0 D．大约为-8 4．与普通螺旋传动机构相比，滚珠螺

旋传动机构的特点是（ ）。 A．传动效率高，承载低 B．摩

擦阻力小，不能自锁 C．动作灵敏，有冲击 D．结构复杂，

尺寸小 5．内燃机的配气机构通常采用（ ）。 A．四连杆机

构 B．曲柄滑块机构 C．凸轮机构 D．槽轮机构 6．在正常工

作情况下，液压传动的压力取决于（ ）。 A．液压泵 B．溢

流阀 C．节流阀 D．负载 7．下列叙述中，正确的是（ ）。 A

．液压泵的额定压力为其允许使用的最大工作压力 B．在一

个具体的液压系统中，液压泵的输出压力是不变的 C．液压

泵的实际输出流量小于其排量与转速的乘积 D．液压泵的实



际输出流量等于其排量与转速的乘积 8．下列叙述中，正确

的是（ ）。 A．液压泵和液压马达由于原理上的差别使之不

能通用 B．液压泵、液压马达、液压缸都是机械能与液体压

力能的转换装置 C．缸筒固定式双杆活塞缸多用在大、中型

设备中 D．对于活塞式液压缸，只要先后进入左、右两腔压

力油的流量相同，活塞往复移动速度就相同 9．一切金属切

削机床上加工的共性是（ ），从而切削出合乎要求的零件。

A．以直线为母线，以圆或直线为运动轨迹，作旋转或平移

运动 B．把刀具和工件安装在机床上，由机床产生刀具和工

件间的相对运动 C．依次实现退刀、上料、下料、转位、排

除切屑等运动 D．一个主运动和一个进给运动相互配合 10．

按照机床加工工件尺寸的大小和机床自身重量分类，机身本

身重量在30？100吨重的机床为（ ）。 A．一般机床 B．大型

机床 C．重型机床 D．特重型机床 11．与台式钻床和立式钻

床相比，摇臂钻床的主要优点是（ ）。 A．小巧灵活、使用

方便 B．主轴自动进给、转速可调 C．工作台可沿纵、横方

向移动 D．主轴可调整到加工范围内任意位置 12．卧式镗床

的主参数为（ ）。 A．工作台面宽度 B．主轴直径 C．最大

镗孔直径 D．最大工件回转直径 13．激光加工装置由（ ）四

大部分组成。 A．激光器、电源、光学系统和机械系统 B．

激光器、电源、光学系统和机床本体 C．激光器、间隙自动

调节器、光学系统和机械系统 D．激光器、变幅系统、光学

系统和机床本体 14．以下关于组合机床的叙述中，正确的是

（ ）。 A．组合机床不能适应加工产品的更新 B．组合机床

全部由通用部件组成 C．组合机床的通用部件共有动力部件

、支撑部件、输送部件、控制部件和辅助部件5类 D．主轴箱



是最主要的动力部件之一 15．下列叙述中，正确的是（ ）。

A．程序是CNC系统必不可少的组成部分 B．PLC是CNC系统

必不可少的组成部分 C．纸带阅读机、穿孔机是CNC系统必

不可少的I/O设备 D．键盘和CRT是CNC系统必不可少的I/O

设备 16．下列叙述中，正确的是（ ）。 A．与以步进电动机

作为驱动元件的开环控制相比，闭环、半闭环控制的最大优

点是可以实现全数字控制 B．以步进电动机作为驱动元件的

开环控制伺服系统实际上是一种脉冲比较伺服系统 C．半闭

环、闭环控制伺服系统可以获得同样高的控制精度 D．半闭

环控制较闭环控制的伺服系统更容易获得较稳定的控制特性

17．多微处理器结构与单微处理器结构CNC装置的区别是多

微处理器结构CNC装置（ ）。 A．采用模块化结构 B．具有

多个微处理器 C．采用独立型PLC D．可以采用共享存储器结

构 18．下列关于CNC装置PLC的叙述中，错误的是PLC（ ）

。 A．接收的是来自零件程序、机床操作面板及机床侧来的

模拟、开关信号 B．按照预先规定的逻辑顺序进行控制、实

现各功能及操作方式的联锁 C．可用来实现各种状态指示，

故障报警及通信 D．可用来进行附加轴控制 19．直流主轴电

动机主磁极上增绕补偿绕组是为了（ ）。 A．增强气隙主磁

通 B．增大电磁转矩 C．改善换向性能 D．抵消转子反应磁动

势对气隙主磁通的影响 20．工业机器人计算机控制系统一般

分为三级，其中策略级一般用来完成（ ）。 A．识别环境，

建立模型 B．将基本动作转变为关节坐标协调变化的规律 C

．将作业任务分解为基本动作序列 D．将各关节伺服系统的

执行指令分配给各关节的伺服系统 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


